



DR. HOFFMANN TAMÁS POLGÁRMESTER

Iktatószám: I-181-287/2012.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2012. november 7-én tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy:**Döntés idegenforgalmi adó ügyében****2./ sz. napirendi pont****Készítette:**Adóügyi Osztály
Chvála Tibor**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal
meghívott:**Hatósági Igazgatóság
Magyar Tamásné**Bizottsági tárgyalás:**Törvényességi szempontból ellenőrizte:dr. Horti István
2012. november 6.

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 2010. december 18-tól hatályos 1. § (2) bekezdése szerint a főváros esetében az építményadót, a telekadót, a magánszemély kommunális adóját és az idegenforgalmi adót a (3) bekezdés kivételével a kerületi önkormányzat, a helyi iparüzési adót a fővárosi önkormányzat jogosult bevezetni.

A (3) bekezdés szerint, a kerületi önkormányzat által a (2) bekezdés szerint bevezethető helyi adót a kerületi önkormányzat helyett a fővárosi önkormányzat akkor jogosult rendeletével bevezetni, ha ahhoz minden adóév tekintetében az érintett kerületi önkormányzat képviselő-testülete előzetes beleegyezését adja.

Mindezek értelmében a Fővárosi Önkormányzatnak minden évben ki kell kérni a kerületek véleményét azon adók – így az idegenforgalmi adó – bevezetését illetően, melyeket a főszabály szerint a kerületek vezethetnek be. Az erre vonatkozó megkeresés 2012. október 29-én érkezett azzal, hogy a kerület Képviselő-testületének döntéséről a Főpolgármester 2012. november 15-ig várja a tájékoztatást.

Újbuda Önkormányzata 38/2011. (X. 26) önkormányzati rendeletével 2012. január 1-i hatállyal vezette be illetékességi területén az idegenforgalmi adót.

2011. évben a - forrásmegosztás keretében – kerületünk idegenforgalmi adó bevétele 46.515.000 forint volt.

2012. év szeptember 30-ig az Adóügyi Osztály által beszedett idegenforgalmi adó összege: 85.939.601 forint volt. Ezen túlmenően – 2012-ben - az önkormányzat idegenforgalmi adóhoz kapcsolódó bevétele még az állami normatíva is, amely minden beszedett forint mellé 1,5 Ft támogatást ad.

Mindezek alapján egyértelmű, hogy Újbuda Önkormányzata lényegesen nagyobb idegenforgalmi adóbevételt realizál azáltal, hogy az adót a kerület szedi be, így az előzetes beleegyezés megadása nem indokolt.

Felhívom a Tisztelt Képviselő-testület figyelmét arra, hogy az előzetes beleegyezés megadása esetén a hatályos kerületi idegenforgalmi adó rendeletet vissza kell vonni.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését.

Budapest, 2012. október 31.



dr. Hoffmann Tamás